Tema nekuuu: 5.2 OnpepgeneHme ycunmu B
cTepXHAX pepMbi

B 5.1 onpeneneHbl cocpeoTOYEHHbIE Harpy3knm G n P

IMeHyeM CTepXHN:
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Cxema npunoXxeHUa Harpys3kKu:
(nonuroHanbHasa depma)
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Cxema npunoXxeHUa Harpys3kKu:
(TpeyronbHas depma)




Tabnuua ycunmm B CTEPXKHAX OT eANHUYHbIX CUS

(nocobune Nel n3 pasgena «crnpaBoyHble AaHHbIE» B Kypce MOODLE KOnl1v2)

(nonuroHanbHasa depma)

1
SJIeMeHT YCouImAa B CTEepXHAX (QepMbl
BarpyxeHre 1 [3arpyxkeHue Z|3arpyxkeHue 3
N N N
Bl 0 0 0
B2 -2,43 -0,97 -3,4
B3 -3,5b -1,77 -5, 32
B4 -3,07 -2,44 -6,11
H1 2,42 0, 97 3,39
HZ2 3,53 1,76 5,29
H3 3,65 2,43 ©,08
H4 3,0 3,0 6,0
Pl -3,48 -1,39 -4,87
P2 -1,68 -1,20 -2, 88
P3 -0,19 -1,06 -1,25
P4 1,08 -0,95 0,13
Cl -0,5 0 -0,5
C2 1,26 0,9 2,16
C3 0,15 0,82 0,97
C4 -0,806 0,76 -0,1
Cbh 0 0 0




Tabnuua ycunum B CTEPXKHAX OT €ANHUYHbIX CUJ
(TpeyronbHasa chepma)
(nocobue Nel n3s pasgena «crnpaBodHble AaHHbIE» B Kypce MOODLE KOul1v2)

JJIEMEHT YCUJIMA B 3JIeMeHTax
bepMel
Ngp
Bl -6,72
B2 -5,38
B3 -4,03
H1l 6,25
HZ2 6,25
H3 5,0
Pl -1,34
P2 -1,6
Cl 9
C2 0,5
C3 2,0




OnpepeneHve yCUITUN B CTEPXKHAX
NnonuroHanbHou hepmbl

SneMeHT | Ycunusi B CTepkxHsxX depmsl or 1 Ycunust B crTepxHsax bepmst (kr)
Barp. 1 Barp. 2 Barp. 3 Nr ND
Bl 0 0 -
B2 -2,43 -0,97 =3,4 . I
B3 -3,55 -1,77 5,32 XlG T~ N +N
B4 -3,67 -2,44 -6,11 G‘ P
H1 2,42 0,97 3,39 o
H2 3,53 1,76 5,29 ——
H3 3,65 43 5,08 _— p ) ®
s o | Eom || X =S
~—_ 7 = = =
\ — /
P1 -3,48 N -1,39 -4,87 7 @
P2 -1,68 20 | -2 88
P3 -0,19 -1,06 -1,25
P4 1,08 -0,95 0,13 ./‘ ‘/.
c1 -0,5 0 -0,5
c2 1,26 0,9 2,16
c3 0,15 0,82 0,97
cs 0 0 0 S .

Q—I\/Iax|+|*NP

@® — Max|-|*N
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OnpepeneHne yCUITUN B CTEPXKHAX

TpeyrorbHou pepMbl

Sy1eMeHT Ycunus B Ycunus B
aJeMeHTax bepMsl aJeMeHTax bepmsl
or 1 or G+P (kr)
Bl -6
B2 -5,38 = L
B3 -4 (G+ P)
H1 6,25
H2 6,25
H3 5,0
Pl -1,34
P2 1,6
Cl 0
C2 0,5
C3 2,0




3.3 NMoabop nonepeyHbIX ce4eHN CTepPKHEW
depmbli

V6LWMe NooXKeHUA pacyerTa:

Y31bl pepmbl — LWAPHUPBLI
Ctep)XHU depMbl CHUTAEM HA LEeHTPa/IbHble YCUAUA

Nopbop ceueHusa HIMN

BxoaHaa nHbopmaumsa:

HIM paboTaeT Ha UeHTpanbHOE pacTAXKeHue

PacyeT npoBOAUTCA NO MAKCUMA/IbHOMY YCUAUIO B CTepPXKHAX HIT
(T.e. 1 pa3)

HIM nmeeT nocToAHHOE nonepeyHoe cevyeHUe no A nHe

Tun ceyeHua — bpyc: a) h £ 2b (ycnoswue 6pyca)

h 6) h 2 b (ycnosue ana nosacos)
HMN

b B) h = 1,5b (onTummnsauma ceueHunn)

HIl




Nopsanok pacyera HI1

9. YchoBue NPOYHOCTU NPU LEHTPA/IbHOM PaCTAXKEHUN:

N

o, =—=<R
p Ay — p

R, =150 kr/cm?

R,=R,*m, N(m, m;) m, =0,66

m =0,8
o

Kak noHaTe A, n Ag, BHawem cnyyae???

h <0,25h
Bp HIM

HI HUXKHUIN MOSIC

BP

A = Ayt
0 0,75

AN\

4

Hangem A, KaK:




Agt
0,75

— CopTameHT
nunomatepuanoB
... Bbloupaem b
HN
X h

HN

2.Onpegenum  Agg kak:  Ag, =

S. PUHULWIHAA NpoBepKa ycnosua NnpoyHocTn HI:

HasHaumm rnybuHy BpyoKu:
th < 0,25h,, v okpyrnsem B meHbLLyto cTOpoHy A0 0,5 cm

— N < R
op = an(th o th) P

MpuHumaem ceyeHue HIM pepmbl b, X h, =..X.. Mmm



[Mon6op ceyeHus Bl

8xoaHaA MHGoOpMmaUUnA:

* BIN paboTtaeT Ha UEeHTPaNbHOE CXKaTUe

* PacyeT npoBOAUTCA MO MaKCMManbHOMY ycunmio (no
abcontoTHOM BennumHe) B ctepHAX B (T.e. 1 pa3)

* BIl nmeeT NOCTOAHHOE NonepeyHoe cevyeHUe No AJInHe

* Tun ceyeHuna — 6pyc: a) h £ 2b (ycnosue 6pyca)

Mo syb,, = b,

o P

YcnoBue KOHCTPYUpOBaHUA OepeBaHHbIX doepM — BCe
AepeBsHHbIE 3MIEMEHTbI UMEKOT PaBHY O (MOCTOAHHYIO)

WNPUHY nonepevyHoro cevyeHus




BCOOMHUM (Remember me! My darlinr_, ) OCHOBbI pac4yeTa
Ha LieHTpanbHoe cxXaTtue (CM. nekumio No4)

A. NMpoyHOCTDL

N
Ayt

O =

< RC (A, — 6e3 yueTa coBmeLLeHNsA ocnabneHnii)

R=R"Am_  N(m,)

R A=210 kr/cm? (240 Kr/cm?) — ecnu
pa3smepbl b>13cm,h=13-50cm

b. YcTOMYMUBOCTb




[Mopsanok pacyera Bll

%. U3 ycnosua npouHocTH Haiiaem Ay p Kak:

2. Onpegennm A6p KakK

—_ AHT —_
.o NOTOMY, YTO

A = =..
6p y

CopTameHT
nunomarepunanos
+ BXO4Hasa nHda

¢

HasHadyaemb X h
BIl Bl




3. Onpegenum xapakTepUCTUKN CEYEHUS:

A
Y
° pPaanyCbl UHEPLMWU CeYEHUA:
r, =0,289h__
th X ry = 0,289b_,
b
Bl

4. Onpenennm pacyeTHble AauHbl [, 1 1, ctepskHen BN (1 -

pacyeTHan ANMHA B N0CKOCTU depMmbl, Ly, - TO e, HO U3 MA0CKOCTH
depmbl, T.e. B NIOCKOCTU | MNOCKOCTU pepmbl)

(nns onpepeneHus - notTpebyeTca KOHCTPYKTUBHAA CXema 34aHunA)
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OPTIPOCKINY y ly 3aBUCUT OT cBA3en no BIT
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5. Onpenenum rmbkocTn ctepxHen BI:

A=Z<h . A=<

X" 1 np

}\np =120 - ANA BepxHero nosica pepmbl (cm. nekuuto Ned)

6. Onpeaenmm KoaddUUMEHTbI NPOA0AbHOIo U3rnba:
— A
-1 — T\
®=1-0,8 (100) npn A <70

3000

P = 12 npn A 2>70
$X__ """" } m) MuHMManNbHOE 3HaYeHne =
y_ ........



7. DuHMLLIHAA NpoBepKa yCNoBUsS YCTONYMBOCTH:

. N
oc=—— < R,
(P'A6p
MpuHumaem ceuyenue Bl pepmbl b, x h,, =..X.. Mm

NMoabop ceyeHUA CXKATbIX PAaCKOCOB

BxoaHaa nHdopmauums:

1. Bce pacKocbl paboTaloT Ha UeHTpaibHOe CKaTue (oT
PACTAXKEHUSA YXOAMM YCTaHOBKOWM BCTPEYHbIX PAaCKOCOB)

2. Kakablii packoc paccunTbiBaeTCsl OTAE/IbHO U MOXKET UMETb
CBOe nonepeyHoe ceyeHue



3. Tun nonepeYHoro cevyeHus - bpyc

a) bonbLlag CToOpoHa MeHbLUE OBYX
h KOPOTKMX

p(i)
6)E?Q
) bp(i) = an = an
by ——

NMopAaaokK pacyerta i-oro packoca aHasnorm4yeH pacyery Bl

OcobeHHOCTU: a) RCA =195 Kr/cm? (B onopHOM packoce 210 Kr/cm?)

6) }\rlp =150 (8B omopHoMm packoce 120)

B) ly — lx — l (reomeTp. ANMHa i-Oro pacKkoca)

NpuHMMmaem ceyeHue i-oro packoca pepmbl b, X h ;) = ... X... mm



[Tondop cevyeHna pacTAHYTbIX CToekK chepMbl

BxoaHasa nHdpopmaums:

1. Bce cTounku paboTtaloT Ha UeHTparibHOE pacTsXXeHue
(OT cXKaTnsa yxogum yCTaHOBKOW BCTPEYHbLIX PaCKOCOB)

2. Kaxpasa cTomka paccuyMTbiBaeTCs OTAENTbHO N MOXET
NUMETb CBOE nonepevyHoe cevyeHue

3. B otnnume ot apyrnx anemeHToB pepmbl, CTOUKN —
BbIMOJSTHSAOTCS U3 KPYFNOW, MPYTKOBOW CTanm

4. CTOWKU NMetoT AHT 3a cYeT Hape3aHus pe3bObl Mo
KOHLaMm

5. KOHCTPYKTMBHbIN MUHUMYM OMaMeTpa CTOEK — 16 MM

6. B nonuroHanbHou dpepme C1 — cxaTta — genaem U3 gepesa — Tvn
cevyeHuna — bpyc, NPUHUMaAEM MUHUMAITbHO BO3MOXHOIO CEYEHMNS
(0ez pacueTa)



Ycnosue NPOYHOCTU LieHTpanbHO PacTAHYTbLIX CTanbHbIX
9JIeEMEHTOB — CTOoeK (3ane3aem B kypc MK):

N Ry = pacyeTHOe conpoTuBaeHue
o= <R "V CTaNN PaCTAMKEHWIO

(2100-2400 «kr/cm?);

Yc ko3d. ycnosuii pabotsi =1

MopAaaok pacyeTa i-oM CTOUKMU

NCT(i)_
Ry

2. Mo Tabaunue (npunoxkeHue 6 «bonTbl U TAXKM») nocobua Nel
(nocobue Nel u3 pasgena «cnpaBoYHble AaHHblie» B Kypce MOODLE )

noA . (A

NpuHMMmaem ceyeHue i-ou cToMku pepmbl d —
cT(i)

J . >
1. I3 ycnoBmuA NPOYHOCTU Hanaem AHT KaK: AHT 2

) HaNAEM HaPYXHbIN AMAMETP CTOUNKM d

HT no pesbbe cT(i)

. MM



